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Ata da trigésima sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período Legislativo 
da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Aos oito dias do mês de outubro, 
do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-
se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de Itaituba sob 
a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e 
segundo secretário o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. O Presidente, invocando o 
preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 
dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo 
Pereira Lima, Iamax Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques 
Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Odinéa Serrão Peres, 
Orismar Pereira Gomes, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel 
Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 
solicitou ao vereador Iamax Prado Custódio que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
PEQUENO EXPEDIENTE: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA de autoria do vereador Orismar 
Pereira Gomes para a sessão do dia 08 de outubro de 2024. Para tramitação: Projeto de lei nº 
056/2024 de autoria do executivo municipal, autoriza o executivo municipal a alienar, sob forma 
de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Francisco Inarley Aguiar Moita. Projeto 
de lei nº 057/2024 de autoria do executivo municipal, autoriza o executivo municipal a alienar, sob 
forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Francisco Antônio Pinto. GRANDE 
EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador João de Barros, fez agradecimentos aos que apoiaram 
nessa reeleição, em especial seu pai presente em plenário. Trouxe uma demanda para 
construção de uma creche para o bairro Bela Vista, pois é uma queixa antiga dos moradores 
daquela região. Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, agradeceu a todos 
que o apoiaram nessa eleição e parabenizou a todos os que conseguiram se eleger e se reeleger 
em especial ao novo prefeito eleito bem como o vice-prefeito. Disse que respeita a vontade da 
população do município e que não irá deixar de se preocupar com as demandas municipais. Disse 
que a arrecadação e repasses dos municípios irão cair e causará transtornos para cidade nos 
próximos anos. Fez comentários sobre as eleições municipais e há uma divisão entre a esquerda 
e direita e só quem sofre é o município. Finalizou falando sobre o distrito de Moraes de Almeida 
e que ele não pode ser considerado pequeno pois lá tem muitos eleitores, parabenizando todos 
que se elegeram. Com a palavra o vereador Iamax Prado Custódio, falou sobre sua vida política 
entre ser secretario e vereador que somam dezesseis anos. Disse que na campanha deste ano 
não fez nenhum ataque pessoal a ninguém, citando que sua campanha foi limpa e transparente. 
Agradeceu a todos os que o apoiaram e votaram nessa eleição e que era muito difícil pois havia 
muitos candidatos bons. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, comentou sobre sua 
campanha nessas eleições e parabenizou a todos os que se elegeram e se reelegeram, bem 
como parabenizou o prefeito e vice-prefeito eleitos pela população do município. Agradeceu a 
todos que a apoiaram e votaram principalmente os votos das comunidades da região. Usou a 
palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, desejou bom dia a todos os presentes e parabenizou 
a todos que se elegeram para esta casa de leis. Fez um agradecimento especial ao vereador Luiz 
Fernando Sadeck dos Santos por seus ensinamentos, trabalhos nesta casa e pelo seu legado na 
política. Falou que não tem mágoa do vereador Felipe Marques e pelas brigas e discussões e 
agradeceu a todos que a apoiaram e votaram para sua eleição. Deixou uma reflexão para o 
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próximo presidente que se espelhe no vereador Dirceu Biolchi e o parabenizou pela eleição como 
vice-prefeito. Com a palavra o vereador Rangel Cruz, comentou sobre sua campanha eleitoral 
que foi muito cansativa e no fim teve êxito com a reeleição e agradeceu a todos que o ajudaram 
e apoiaram nessa caminhada. Com a palavra o vereador Felipe Marques, primeiramente 
agradeceu a Deus pela sua vida e parabenizou a todos os candidatos que conseguiram se eleger 
ou se reeleger. Disse que não se arrepende de nada e que ficará até o final do ano quando 
encerra seu mandato e espera que essa casa e a nova gestão municipal trabalhe em prol da 
população do município. Finalizou dizendo que ano que vem irá cobrar ações desta casa. Com a 
palavra o vereador Etevaldo Pereira, iniciou agradecendo a Deus e é maravilhoso, escrevendo 
errado pelas linhas tortas. Disse que se sente como se tivesse ganho as eleições e mostrou sua 
felicidade e está de alma lavada.  Falou que o Wescley perdeu a eleição porque ouviu um 
“senadorzinho” chamado de Zequinho Marinho que veio aqui exigindo quem seriam os candidatos 
para o município. Disse que a resposta será dada nas próximas eleições e fará campanha contra 
ele. Finalizou parabenizando o prefeito Valmir por conseguir eleger seu sucessor. Usou a tribuna 
o vereador Ronny Vonn, falou que não estará na próxima legislatura e, no entanto, sua filha foi 
eleita e estará nesta casa no ano que vem. Parabenizou a todos os que se elegeram e agradeceu 
a todos que apoiaram sua filha. O presidente Dirceu Biolchi fez seus agradecimentos a todos que 
o apoiaram nessa campanha. Usou a palavra o vereador Thiago Maciel Neves, comentou sobre 
as eleições no município e que a campanha foi clara e criticou os candidatos que fizeram ataques 
a sua campanha. Disse que não perdeu seu tempo atacando e falando de colega vereador, pois 
cada um cuida da sua vida. O presidente sugeriu que não fosse feito o intervalo regimental de 
quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, ela foi aprovada por unanimidade. 
ORDEM DO DIA: Requerimento n° 329/2024 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, 
requer a presença constante de salva vidas dos bombeiros na praia do meio. Aprovados por 
unanimidade. Requerimento n° 330/2024 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, 
requer a perfuração de um poço artesiano para atender as necessidades do Bairro Jardim 
Tapajós. Requerimento n° 331/2024 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, requer o 
serviço de tapa buracos, na sexta rua cidade baixa, Bairro Jardim das Araras com Travessa Julião 
Galucio. Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 332/2024 de autoria do vereador Rangel 
Cruz Moraes, requer o serviço de infraestrutura completa (meio fio, calçamento, drenagem, 
terraplanagem e asfaltamento) de todas as ruas do Residencial Wirland Freire. Aprovado por 
unanimidade.  Requerimento n° 333/2024 de autoria do vereador Orismar Pereira Gomes, solicita 
a iluminação do Campo São Manoel, Comunidade São Manoel. Aprovado por unanimidade. 
Requerimento n° 334/2024 de autoria do vereador Orismar Pereira Gomes, solicita a instalação 
de lombada na segunda rua do Liberdade. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais 
matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 
ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., 
Rangel Cruz Moraes primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

                     Dirceu Biolchi                                       Luiz Fernando Sadeck dos Santos   

                       Presidente                                                           2º Secretário  


